



南波ONE

市场星报世界杯特别

新浪体育全程支持

GREE 格力
格力空调

G¹⁰ 变频引擎
完美变频·就是格力

南非
烽火

拍砖

● 贝利乌鸦嘴

“我希望,世界杯的决赛将在巴西队和一支非洲队之间进行。”这是6月11日,球王贝利公开发表的他的愿望,或者说是预言,但“乌鸦嘴”这一次又不幸言中了,世界杯小组赛打到现在,的确没有看出哪支非洲队有进决赛的能力,反倒是贝利一语之后,在全部非洲队亮相两轮之后,取得的战绩仅仅为12战1胜4平7负!

● 里皮说危机

战平新西兰队之后,意大利队在本届世界杯的小组赛处处不顺。而主教练里皮认为球队一切正常,并不存在危机。“这里根本没有危机,球队也没有。我不想谈论球队的问题,我们在比赛中不存在问题。即使谈论球队的问题,也不会是和你们谈(媒体)。我们只是在寻找进球的机会,这就是我们的问题。”



智利晋级在望

星报讯 6月21日晚,智利队1:0击败大部分时间10人应战的瑞士,赢得两连胜。比赛中,瑞士队虽然最终城门失守,但是他们的不失球纪录延续至559分钟,超过意大利的550分钟不失球纪录,成为世界杯历史上最长的不失球纪录。第30分钟,贝赫拉米肘击对方球员被红牌罚下成为比赛拐点。第74分钟,替补登场的冈萨雷斯头球打破僵局。小组赛前2轮,南美洲的球队继续保持8胜2平的不败纪录。



巴西大胜出线

据新华社电(李丽 宋盈) 昨晨,世界杯G组巴西队3:1大胜科特迪瓦的比赛演绎了一场视觉盛宴。此前状态低迷的法比亚诺和卡卡大爆发,两人分别贡献两球和两次助攻,助巴西队成为南非世界杯第二支小组赛出线的球队,但法比亚诺的第二粒进球明显手球在先。科特迪瓦并未放弃,终场前11分钟,带伤参赛的德罗巴在无人看守的情况下甩头顶入科洛·图雷的妙传。



精彩瞬间
青云服饰广场
QINGYUN

“大世”已去 葡萄牙7:0淘汰朝鲜

星报讯 北京时间6月21日晚,世界杯G组次轮第2场在开普敦绿点球场展开较量,葡萄牙7:0狂胜朝鲜,创造了本届世界杯最悬殊比分,朝鲜连败后提前出局。上半时,卡瓦略顶中立柱,中场梅雷莱斯首开纪录。下半时,蒂亚戈梅开二度,西芒、阿尔梅达、列德松、C罗各下一

城。C罗不仅终结了2009年2月以来国家队球荒,还助攻了蒂亚戈首球,并连续2场射中门框。

赛后,本场奉献一传一射的C罗,连续两场被评选为国际足联单场最佳。而有“朝鲜鲁尼”之称的郑大世在对方的严防之下,难有作为。

● 声音 郑大世:朝鲜防线完全崩溃

在日本联赛效力的球星郑大世,因为第一轮对阵巴西的比赛中奏响国歌时的潸然泪下,感动了无数球迷。虽然作为前锋郑大世在本届世界杯赛场上还没有取得进球,但这并不会让他的星光黯淡。对于这场连丢7球的大败,郑大世说:“比赛中我们后防线完全被突破了,而且我们自身的失误也非常多,

我想正是因为我们自己的防守失误,导致了我们的输球。”

两战皆负,进1球失9球,时隔44年再次杀入世界杯决赛圈的朝鲜队已经被提前一轮淘汰出局,“没能实现进入16强的梦想,我们感到很失望,原本想44年之后能够实现对葡萄牙队的报仇之战,没想到最后却丢了这么多球。”

● 评说 朝教授:朝鲜依然很强势

为了支持朝鲜队能够赢得与葡萄牙队的“复仇之战”,朝鲜中央电视台首次对南非世界杯进行了现场直播,并专门聘请了朝鲜体育科学所的李东硅教授作为本场比赛的解说嘉宾,当看到葡萄牙队率先获得进球时,李东硅教授遗憾地对上千万朝鲜人民说

道,“在激烈的比赛中,我们的边路防守出现一点问题,结果被对手抓住了机会。但是,从场面上看我们势均力敌。”可以说,朝鲜中央电视台在转播的过程中一直注重体现朝鲜队的优势,而这也是朝鲜国营电视台内不成文的规定。



居然之家
Easyhome

南非世界杯 龙虎榜

装房子 买家具 我只来居然之家

地址:徽州大道与紫云路交叉口向东200米(滨湖世纪城) 热线:2990007 2990008

G组

排名	球队	胜	平	负	积分	净胜球
1	巴西	2	0	0	6	3
2	葡萄牙	1	1	0	4	7
3	科特迪瓦	0	1	1	1	-2
4	朝鲜	0	0	2	0	-8

H组

排名	球队	胜	平	负	积分	净胜球
1	智利	2	0	0	6	2
2	瑞士	1	0	1	3	0
3	西班牙	0	0	1	0	-1
3	洪都拉斯	0	0	1	0	-1

板蓝花
植物饮料

南非世界杯 射手榜

排名	球员	球队	进球
1	伊瓜因	阿根廷	3
2	弗兰	乌拉圭	2
2	吉安	加纳	2
2	法比亚诺	巴西	2
2	埃拉诺	巴西	2
2	蒂亚戈	葡萄牙	2
7	C·罗	葡萄牙	1

常喝板蓝花
清润不上火